

В субботу в Нефтеюганском районе состоялся лыжный забег, организованный при содействии Общественного совета при ОМВД России по Нефтеюганскому району и Молодой гвардии.



Мероприятие прошло в поддержку соблюдения Правил дорожного движения.

Юные и активные ребята не смогли остаться в стороне. Соблюдение правил дорожного движения и взаимоуважение на дороге направленно в первую очередь на сохранение жизни и здоровья всех участников дорожного движения. Участники акции привлекли внимание общественности к проблеме аварийности яркими плакатами с хэш-тегом #пропустипешехода и #спасибоводитель.

Организаторы и участники спортивного забега надеются, что подобные мероприятия укрепят взаимопонимание между водителями и пешеходами.

Напомним, что новый всероссийский социальный проект «Сложности перехода» от ГИБДД направлен на повышение безопасности пешеходов. В феврале и марте 2017 года образовательные мероприятия в рамках кампании проводятся во всех регионах РФ.